

Заседание Правительства Российской Федерации от 24 июля 1992 г.

Е. Т. ГАЙДАР

Уважаемые коллеги, я считаю, что дальше нам не надо обсуждать эту тему. Несколько слов.

Первое - по посольствам СНГ. Мне в прошлый раз на совещании зампредов было поручено решить этот вопрос. Я предлагаю его урегулировать следующим образом. Есть ряд государств СНГ, которые установили в той или иной форме на своей территории хождение российской рубля и будет своя собственная национальная валюта. Или твердо объявили об этом. Это Украина уже признающая обращение российского рубля. Это Эстония, Латвия. Это Литва, которая приостанавливает в ближайшее время. Я предлагаю установить там оплату в валюте на уровне посольств Болгарии и Польши. По остальным посольствам стран СНГ я предлагаю принять следующую схему. Оклад на уровне министра иностранных дел страны пребывания и министра иностранных дел России надбавка за риск плюс 30 процентов оплаты в Болгарии и Польше, в валюте надбавка. Такое решение прошу принять.